

# **Procès-verbal de la 45<sup>e</sup> assemblée générale annuelle de l'ACPLG**

Tenue le dimanche 30 juin 2024 à 9h30

Salle de l'Age d'Or de Val-Barrette

110 rue Picardie, Lac-des-Écorces

Personnes présentes

## **1. Ouverture de la réunion**

La présidente de l'ACPLG, Michèle Grenier, déclare l'ouverture de l'assemblée à 9h40

Dans son mot de bienvenue, elle souligne l'harmonie et l'efficacité du conseil d'administration qu'elle présente à l'assemblée :

Présidente : Michèle Grenier    Administratrice : Isabelle Lauzon

V.P. Louise Lesage                    Administrateur : Bertrand Dubois

Secrétaire : Judith Beaulieu    Administrateur : Daniel Godard

Trésorier : Michel Marsan

Elle ajoute qu'un étudiant, Manuel Léonard, a été engagé pour l'été.

Il se présente en précisant que son travail pour l'été consistera surtout à donner de l'information sur l'aménagement des berges du lac Gauvin.

## **2. Nomination d'une présidente et d'une secrétaire d'assemblée**

Judith Beaulieu propose Diane Bérubé comme présidente. Elle est appuyée par madame Francine Beaulieu Roy

Michèle Grenier propose Louise Lesage comme secrétaire. Appuyé par Gisèle St-Denis

Adopté à l'unanimité.

## **3A : Ordre du jour**

- Ajout :
- 3 B : Vérification de l'avis de convocation et du quorum
- 12 A : Fonctionnement de l'élection
- 14 : Stationnement du quai

- Financement des cartes  
L'ordre du jour tel que modifié est proposé par Alain Demers appuyé par Robert Sirois  
Adopté à l'unanimité

### **3 B : Vérification de l'avis de convocation et du quorum**

Il est constaté que l'avis de convocation a été affiché dans les commerces de Val-Barrette et de Lac-des-Écorces en plus de paraître dans le journal de l'ACPLG. De plus, cette année Manuel Léonard a distribué une copie de la convocation à chaque résidence des riverains. Nous les remercions.

### **4. Lecture et adoption du procès-verbal de l'ACPLG 2023**

Le procès-verbal sera considéré adopté à la fin de l'assemblée  
Proposé par Daniel Godard  
Appuyé par Bernard Roy  
Adopté à l'unanimité

### **5. Rapport des activités 2023-2024**

Michèle Grenier fait le rapport des activités 2023-2024 :

- Le CA a tenu 6 réunions
- Publication de notre journal sur notre Facebook et sur notre site Internet
- Obtention d'une subvention du gouvernement fédéral pour l'engagement d'un jeune étudiant
- Obtention d'un permis de Ministère de la Faune pour l'arrachage du myriophylle le 3 août 2023
- Transparence de l'eau
- Épluchette de blés d'Inde

- Recherche de subvention auprès de nos députés provincial et fédéral

## **6. Présentation des états financiers**

Michel Marsan présente les états financiers 2023

## **7. Nomination d'une vérificatrice financière**

Une proposition à l'effet de nommer à nouveau Émilie Roland à titre de vérificatrice pour l'année 2024-2025

Proposé par Michel Marsan

Appuyé par Yves Prud'homme

Adopté à l'unanimité

## **8. Changement aux règlements :**

Il n'y a aucun changement de prévu

## **9. Ratification des faits et geste des administrateurs**

Proposition à l'effet de ratifier les faits et gestes des administrateurs pour l'année 2023-2024

Proposé par Gilbert Moreau

Appuyé par Eve Cuillerier

Adopté à l'unanimité

## **10. Activités prévues 2024-2025**

Monsieur Gilbert Moreau présente un diaporama faisant état de l'évolution de la présence du myriophylle dans notre lac. Il a fait appel de la participation de tous et chacun. Une pause de 10 minutes servant à remplir des formulaires de bénévoles.

Monsieur Daniel Godard fera les démarches nécessaires pour obtenir une subvention du Ministère de la Faune.

Et tout autre sujet qui nous arrivera en cours d'année

## **11. Nomination d'un président et secrétaire d'élection**

Diane Bérubé comme présidente et Louise Lesage comme secrétaire  
Proposé par Gilbert Moreau et appuyé Francine Beaulieu Roy.  
Adopté à l'unanimité.

## **12A. Fonctionnement de l'élection**

Il est recommandé par le Conseil d'administration de procéder à une élection de l'ensemble des membres du Conseil d'administration et ce, pour 2 ans. L'assemblée est d'accord

## **12B. Élection au Conseil d'administration**

Michèle Grenier proposé par Gilbert Moreau appuyé par Michel Marsan;

Judith Beaulieu proposé par Daniel Godard appuyé par Michèle Grenier;

Ève Cuillerier proposé par Brigitte Galarneau appuyé par Louise Moreau;

Louise Lesage proposé par Isabelle Lauzon appuyé par Yves Prud'homme

Bertrand Dubois proposé par Daniel Galarneau appuyé par Johanne Bourdon

Dominic Létourneau proposé par Nicole Brunet appuyé par Serge Brunet

Daniel Godard proposé par Isabelle Lauzon appuyé par Claude Brunet

L'ensemble des candidats acceptent. Ils sont élus par acclamation

## **13.**

- Stationnement au quai public :

La présidente fera des démarches auprès de la municipalité pour faire installer une pancarte de Défense de stationner

- Cartes de membres :  
La présidente explique les avantages du financement automatique versus la vente de cartes.

Levée de l'assemblée à 11h30 proposé par Francine Beaulieu Roy appuyé par Claude Brunet.

Adopté à l'unanimité